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Лідер Китаю заявив, що це може спровокувати "надзвичайно небезпечну
ситуацію" для найбільших економік світу.
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В офіційному повідомленні США не було жодної згадки про Тайвань / Фото: скріншот з відео

ВІДЕО ДНЯ

Після того як Сі Цзіньпін продемонстрував Дональду Трампу солдатів, що крокували

стройовим кроком, та дітей, які махали прапорами, застереження китайського лідера про

те, що Тайвань може призвести до "зіткнень" між наддержавами, пролунало як грім серед

ясного неба у ретельно спланованому світі політики Комуністичної партії, повідомляє

Bloomberg.

Видання зазначає, що застереження американських президентів щодо втручання у справи

самокерованого острова є стандартною практикою для Китаю. 

Однак, твердження лідера Китаю про те, що це може спровокувати "надзвичайно

небезпечну ситуацію" для найбільших економік світу, стало його найрізкішим

висловлюванням на цю тему.

"Рішення Пекіна оприлюднити заяву Цзіньпіна ще до завершення майже двогодинної

зустрічі в Пекіні підкреслило серйозність цього повідомлення", - наголошується в статті.

На думку видання, тепер Трампу доведеться вирішувати, чи справді Цзіньпін дозволить

Тайваню зірвати загальні відносини, особливо з огляду на те, що у вересні китайський

лідер має відвідати Білий дім. Примітно, що це буде друга з чотирьох запланованих на цей

рік зустрічей. 

Видання поділилося, що будь-які спроби лідера республіканців скасувати запланований

продаж зброї Тайбею на суму 14 млрд доларів, ймовірно, викличуть двопартійну реакцію у

Вашингтоні, в той час як він і так стикається з невдоволенням виборців через війну з

Іраном. Якщо угода буде схвалена, Трамп зіткнеться з гнівом Пекіна.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

"Ми хочемо, щоб президент Трамп повністю усвідомив надзвичайну важливість цього

питання для нас", - заявив директор Центру американських досліджень при Університеті

Фудань у Шанхаї У Сіньбо, який раніше працював радником у Міністерстві закордонних

справ Китаю. 

Він додав, що лідер Китаю висловився у такій "рішучій і прямій формі", щоб закликати США

припинити продаж зброї Тайваню та заявити про свою протидію незалежності острова.

Видання зазначило, що в офіційному повідомленні США, опублікованому кілька годин

потому, не було жодної згадки про Тайвань – центр мікроелектроніки, який Комуністична

партія вважає своєю територією, хоча ніколи там не правила.

Державний секретар США Марко Рубіо заявив телеканалу NBC, що питання продажу

американської зброї Тайваню "не займало чільного місця" у переговорах між Трампом і

Цзіньпіном.

"З нашої точки зору, будь-яка примусова зміна статусу-кво та ситуації, що склалася зараз,

буде шкідливою для обох країн", - вважає Рубіо.

В публікації зазначається, що для США це не мало стати несподіванкою. За кілька тижнів

до саміту Китай посилив тиск на президента Тайваню Лай Чін-те, партія якого виступає за

незалежність.

До того ж, минулого місяця Сі прийняв у себе голову острівної опозиційної партії,

прихильної до Пекіна, – це була перша така зустріч за останні десять років.

"Кілька тижнів по тому Китай заблокував закордонну поїздку Лая, змусивши три

африканські країни не допустити безпечного прольоту його літака через їхній повітряний

простір", - поділилося видання.

Вказується, що різкі висловлювання Цзіньпіна щодо Тайваню особливо виділялися на тлі

загалом дружньої атмосфери саміту. 

Китайські чиновники, ймовірно, усвідомлюють, що різка зміна політики США є

нереалістичною з двох причин: через негайну негативну реакцію, з якою зіткнеться Трамп,

а також через те, що будь-які суттєві зміни ризикують бути швидко скасовані після

закінчення його терміну повноважень, що настане менш ніж за три роки.
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США та Китай: останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

Водночас, видання вважає, що це не означає, що лідер Китаю не намагатиметься здобути

інші відчутні перемоги, поки Пекін має найкращі за останні десятиліття важелі впливу на

США – які, втім, також можуть мати термін придатності, оскільки Америка шукає

альтернативні джерела постачання.

Раніше УНІАН повідомляв, що старший науковий співробітник Центру стратегічних і

міжнародних досліджень Генрієтта Левін в статті Foreign Affairs зазначила, що зовнішня

політика США щодо Китаю переживає глибоку трансформацію, яка може надовго змінити

баланс сил між двома державами. Левін зауважила, що після торговельної війни 2025

року Пекін зумів не тільки уникнути серйозної стратегічної поразки, але й фактично

отримати можливість впливати на американські рішення у сфері експортного контролю та

технологій. Після введення США жорстких тарифів і обмежень Китай відповів блокуванням

поставок рідкоземельних металів і критично важливих мінералів, що завдало удару по

американській промисловості. Левін наголосила, що це змусило Вашингтон шукати шляхи

деескалації.

Також ми писали, що довгоочікуваний саміт Трампа із президентом Сі Цзіньпіном надає

лідерам двох найбільших економік світу можливість налагодити особисті стосунки та

знайти спільну мову з питань торгівлі, технологій та низки інших суперечливих тем.

Видання Bloomberg перелічило ймовірні теми, які будуть обговорювати політики. Зокрема,

це війна в Ірані, мита, зобов'язання щодо торгівлі та закупівель, критично важливі

мінерали та Тайвань. Видання зауважило, що питання Тайваню залишається одним із

найбільш чутливих і потенційно нестабільних у відносинах між США та Китаєм. 

Пентагон раптово скасував розміщення 4 тисяч своїх військових у Польщі, - ЗМІ

"Навіщо ми там?": Рубіо зробив різку заяву про НАТО

Ненавидить глузування: в NYT розкрили, що може змусити Путіна до переговорів

США Китай
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